

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
по теме: «Особенности развития скоростно-силовых способностей
обучающихся средней школы на уроках физической культуры в условиях
Крайнего Севера»
студента 4-го курса ИФКСиЗ им. И.С. Ярыгина, обучающегося по
направлению подготовки 44.03.05 «Педагогическое образование»,
направленность (профиль) образовательной программы «Физическая культура»

Хохлова Анастасия Валерьевна

Выпускная квалификационная работа Хохловой А.В. направлена на изучение региональных особенностей физкультурного образования школьников в условиях Крайнего Севера. Необходимость учета в учебно-воспитательном процессе средней школы условий Крайнего Севера определяется специфическими неблагоприятными для жизни человека природно-климатическими условиями. Таким образом, работа Хохловой А.В. является актуальной.

В своей работе студентка провела педагогический эксперимент, на основе которого изучила особенности развития скоростно-силовых способностей и выявила психофизиологические особенности обучающихся средней школы. Провела анализ полученных данных и разработала средства и методы развития скоростно-силовых способностей.

В целом, Хохлова А.В. очень ответственно подошла к выполнению выпускной квалификационной работы. Во время работы продемонстрировала дисциплинированность, трудолюбие, добросовестность. Вся научно-исследовательская работа проходила в соответствии с графиком. Поставленные в ВКР цели и задачи были достигнуты, что отражено в результатах исследования.

Анастасия Валерьевна продемонстрировала, что в полной мере обладает всеми необходимыми знаниями, способностями и компетенциями, как для научно-исследовательской, так и для педагогической деятельности. Выпускная квалификационная работа Хохловой А.В. соответствует всем предъявляемым требованиям, выполнена в соответствии с заданием и рекомендуется к защите. При условии успешной защиты заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,
Доктор педагогических наук



Мондт Кондратюк Т.А.